



銀娛連續 9 年冠名贊助「銀娛關愛社區大行動」 借科技力量弘揚社區互助互愛

2025年2月15日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）秉持「取诸社会，用诸社会」的精神，多年来与本澳不同社服机构保持紧密合作，积极参与及支持不同类型的社区活动，弘扬互助互爱的优良美德。自**2016**年起，银娱连续**9**年冠名赞助由澳门「平安通」呼援服务中心主办的「银娱关爱社区大行动」。当中，**2024**年度之系列活动以「科技关爱」为主题，横跨半年，涵盖「科技关爱创新设计比赛」、探访独居长者及为参与比赛的青少年提供实用辅具培训等，藉此鼓励青少年群体善用前沿科技，助力为社区有需要的长者以科技提升生活质量。此外，银娱亦自**2010**年起连续**15**年支持「平安通」呼援服务，期间多次向「街坊总会平安通慈善基金」捐款，并于**2024**年再度捐赠澳门币**20**万元善款，以资助经济困难人士使用「平安通」服务，发挥守望相助的精神。

日前，「**2024 银娱关爱社区大行动 — 科技关爱创新设计比赛**」圆满结束并举行颁奖典礼。出席支持活动的嘉宾包括：澳门街坊总会副理事长兼社会服务总监林敏芝女士；银娱公共关系企业社会责任助理副总裁吕倩姬女士；澳门大学绍邦书院代院长及科技学院教授谭锡忠先生；以及澳门「平安通」呼援服务中心经理潘嘉伦先生等。潘嘉伦先生在致辞中表示：「银娱是首家以『科技』为主题，推动青年进入社区、关心有需要长者的综合旅游休闲企业。透过首次举办『科技关爱创新设计比赛』，我们旨在结合科技与社会服务，提升长者的生活质素，同时鼓励青少年关注相关群体。我们坚信，科技不仅能带来生活的便利，更能成为传递爱心和关怀的桥梁，为社会注入新的活力。」

「科技关爱创新设计比赛」吸引近**70**名本澳学生参与，当中三甲分别为嘉诺撒圣心中学（中文部）、化地玛圣母女子学校，以及由银娱与教育及青年发展局及澳门科学馆合办之「青年科技村」科创人才培养计划之学生。银娱亦于比赛期间支持参赛者参与相关培训及社区活动，包括安排合共**100**名参赛学生及银娱义工队成员参与「科技关爱独居长者」活动，当中除了进行科技辅助器具用品设计与实践培训，亦实地探访**60**户长者，了解其日常生活状况及需要，从而为其设计相关具创新性及实用性的辅具。

「银娱关爱社区大行动」推行至今，已推动超过**1,350**间企业、商户及大厦组成「关爱联盟」，动员逾**3,300**名义工参与关爱行动，接触居民逾**60,000**人次，发掘并支援近**300**名「隐蔽长者」等有服务需要人士。此外，银娱定期组织团队成员探访使用「平安通」服务的长者，并于节假日赠送长者礼品包及物资等。未来，银娱将继续秉持「心系社区 感爱同行」的企业社会责任宗旨，积极助力构建更完善的社区关怀网络，实践对社区的承诺与关怀。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛公共關係助理高級副總裁黃芝蓉女士（右）向「街總平安通慈善基金」捐贈澳門幣 20 萬元善款，由澳門街坊會聯合總會會長吳小麗女士接收（左）。



P002：「2024 銀娛關愛社區大行動 — 科技關愛創新設計比賽」日前圓滿結束並舉行頒獎禮。



銀娛 GEG



P003：比赛期间，银娱安排合共 100 名参赛学生及银娱义工队成员参与「科技关爱独居长者」活动，当中除了进行科技辅助器具用品设计与实践培训，亦实地探访 60 户长者，了解其日常生活状况及需要，从而为其设计相关具创新性及实用性的辅具。



P004：澳門街坊總會副理事長兼社會服務總監林敏芝女士（左一），為來自嘉諾撒聖心中學（中文部）的獲獎學員頒發冠軍獎項。



P005：銀娛公共關係企業社會責任助理副總裁呂倩姬女士（左一）為來自化地瑪聖母女子學校的獲獎學員頒發亞軍獎項。



P006：澳門大學紹邦書院代院長及科技學院教授譚錫忠先生（左一）為來自自由銀娛與教育及青年發展局及澳門科學館合辦的「青年科技村」科創人才培養計劃的獲獎學員頒發季軍獎項。